

WO.272.2.1.2022

Giżycko, 27 maja 2022 r.

Do wszystkich wykonawców
ubiegających się o udzielenie zamówienia

Dotyczy postępowania „Kompleksowa dostawa energii elektrycznej (wraz z usługą dystrybucji) w okresie od 01.01.2023r. do 31.12.2023r. grupa taryfowa G”.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Zamawiający informuje, że w ww. postępowaniu wpłynęły do Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Zamawiający na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 poz. 1129 ze zm.), dalej: „ustawa Pzp” przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi z wyjaśnieniami oraz dokonuje, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, zmiany treści SWZ w zakresie jak niżej.

Pytanie 1

SWZ Rozdział III pkt. 4

Prosimy o określenie, czy Zamawiający wymaga, aby stawka jednostkowa zaoferowana przez Wykonawcę była indywidualnie wyceniona czy wynikała z opublikowanej Taryfy Sprzedawcy?

Odpowiedź

Zamawiający oczekuje rozliczania energii elektrycznej wg stawek wynikających z zatwierdzonej przez Prezesa URE Taryfy.

W przypadku, gdy stawka zaoferowana przez wykonawcę będzie wyższa niż wynikająca z Taryfy, do rozliczeń zastosowanie będą mieć stawki z Taryfy dla odbiorców grupy taryfowej G.

Pytanie 2

SWZ Rozdział XIII pkt. 6-7

Informujemy, że Zamawiający jest zobowiązany jednoznacznie określić czy cena jednostkowa ma być indywidualnie wyceniona, czy wynikać z opublikowanej przez Sprzedawcę Taryfy. Nie może być sytuacji, w której Zamawiający będzie wybierał, która cena jest korzystniejsza. Prosimy o wykreślenie zapisu uzależniającego wybór ceny korzystniejszej i jednoznaczne zadeklarowanie skąd ma wynikać cena (z Taryfy, czy z wyceny indywidualnej)

Odpowiedź

Zamawiający nie dokonuje wnioskowanych zmian. Zapis ust. 6 i 7 wprowadzony został na wypadek, gdyby wykonawca zaoferował stawkę wyższą niż wynikająca z Taryfy zatwierdzonej przez Prezesa URE.

Pytanie 3

SWZ Rozdział III pkt. 9-10 oraz Zał. nr 6 do SWZ §5 ust. 2-3

Wnosimy o usunięcie powyższych zapisów ponieważ w przypadku zawierania umowy kompleksowej pojęcie procesu zmiany sprzedawcy nie ma zastosowania.

Odpowiedź

Zamawiający nie dokonuje wnioskowanych zmian. Zmiana sprzedawcy będzie miała miejsce jeżeli dostawcą (w ramach umowy kompleksowej) będzie inny podmiot niż podmiot obecnie realizujący dostawę.

Pytanie 4

SWZ Rozdział III pkt. 10 oraz Zał. nr 1 do SWZ

Wykonawca informuje, że zgodnie z możliwościami działania systemu bilingowego, na fakturach wskazane będą dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres) zostaną wpisane pod pozycją "Adres korespondencyjny". Prosimy o potwierdzenie, że takie rozwiązanie dotyczące wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiającego.

Odpowiedź

Zamawiający akceptuje przedstawione rozwiązanie.

Pytanie 5

Zał. nr 1 do SWZ – wykaz punktów poboru oraz Zał. nr 6 do SWZ §3

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji, wydanymi przez właściwego OSD? Jednocześnie wskazujemy, że zmiana parametrów dystrybucyjnych może wiązać się z koniecznością poniesienia dodatkowych opłat, zgodnie z zatwierdzoną przez Prezesa URE Taryfą dla usług dystrybucji energii elektrycznej właściwego OSD. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie zapisu następującej treści: „W przypadku, gdy zmiana parametrów dystrybucyjnych wiązać się będzie z koniecznością ponoszenia dodatkowych opłat, zgodnie z taryfą OSD, Zamawiający zobowiązany będzie do ich uiszczenia.”

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że parametry dystrybucyjne są aktualne. Zamawiający dokonuje zmiany treści § 5 ust.6 poprzez dodanie ppkt 20 w brzmieniu:

„20) poniesienia kosztów, zgodnie z taryfą OSD, w przypadku gdy nastąpi zmiana parametrów dystrybucyjnych, co wiązać się będzie z koniecznością poniesienia dodatkowych opłat.”

Pytanie 6

Zał. nr 2 do SWZ – Formularz ofertowy

Z uwagi na fakt iż w postępowaniu niewymagane jest wadium, wnosimy o wykreślenie pkt. 6

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany treści Formularza oferty poprzez wykreślenie pkt 6.

Pytanie 7

Zał. nr 2a do SWZ – Formularz Cenowy kol.4

Wnosimy o modyfikacje w części dystrybucyjnej wiersza dot. składnika stawki sieciowej i opłaty przejściowej w zakresie wzoru do obliczenia opłaty. Zgodnie z Taryfą OSD w przypadku taryfy G obie powyższe opłaty powinny mieć wzór zł/mc/ppe

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany treści Formularza poprzez wprowadzenie prawidłowej jednostki „zł/m-c”.

Pytanie 8

W przypadku gdyby Zamawiający wymagał, aby cena jednostkowa za sprzedaż wynikała z Taryfy Sprzedawcy prosimy o wprowadzenie do formularz ofertowego oraz Istotnych postanowień umowy poniższego zapisu, który jasno będzie zabezpieczał zarówno Zamawiającego jak i Wykonawca nie dopuszczając do ewentualnych niedomówień w zakresie rozliczeń.

„Ceny i stawki opłat z tytułu sprzedaży i dystrybucji energii elektrycznej ulegają zmianie w przypadku zmiany Taryfy Sprzedawcy lub Taryfy OSD, zatwierdzonej przez Prezesa URE. Powyższa zmiana następuje automatycznie od dnia wejścia w życie nowej Taryfy, bez konieczności sporządzania aneksu do umowy”

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany:

1. SWZ Rozdział XIII pkt 7, który otrzymuje brzmienie

Jeżeli zaoferowana przez wykonawcę cena jednostkowa za kWh będzie wyższa niż obowiązująca na dzień składania ofert cena wynikająca z zatwierdzonej przez Prezesa URE Taryfy dla odbiorców grupy taryfowej G (z zastrzeżeniem zapisów pkt 9 poniżej), do rozliczeń za pobraną energię zastosowanie będą miały stawki i ceny wynikające z Taryfy dla odbiorców grupy taryfowej G. W takim przypadku dopuszcza się zmianę wysokości stawki za kWh w przypadku zmiany Taryfy G zatwierdzonej przez Prezesa URE, o kwotę wynikającą z tych zmian.

2. Załącznik nr 6 do SWZ §11 ust.1 pkt 1, który otrzymuje brzmienie:

Zmiana jednostkowej stawki i lub ceny za 1 kWh wyłącznie w przypadku:

- a) zmiany stawki podatku VAT i/lub
- b) zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym wyłącznie o kwotę wynikającą ze zmiany tych stawek, wprowadzonych przez powszechnie obowiązujące przepisy prawa
- c) zmiany Taryfy G zatwierdzonej przez Prezesa URE, o kwotę wynikającą z tych zmian.

Zmiany, o których mowa w pkt 1) litera a, b, c obowiązywać będą od dnia wejścia w życie stosownych przepisów i nie wymagają zmiany Umowy (Aneksu).

Pytanie 9

W przypadku, gdyby Zamawiający oczekiwał indywidualnie wycenionej ceny jednostkowej dla części sprzedażowej prosimy o wprowadzenie do formularz ofertowego oraz Istotnych postanowień umowy poniższego zapisu:

Ceny i stawki opłat z tytułu dystrybucji energii elektrycznej ulegają zmianie w przypadku zmiany Taryfy OSD, zatwierdzonej przez Prezesa URE. Powyższa zmiana następuje automatycznie od dnia wejścia w życie nowej Taryfy OSD, bez konieczności sporządzania aneksu do umowy.

Odpowiedź

Zamawiający nie dokonuje wnioskowanych zmian. Stosowny zapis zawarty jest w §11 ust. Pkt 2 Załącznika nr 6 oraz w SWZ Rozdział XIII pkt 9.

Wicestarosta

Mateusz Sieroński